

放学后路边玩耍,8岁女孩被拉货面包车撞倒拖出几米远

30多人抬车救出绞在车底小学生

不幸中的万幸,她只是额头擦伤和轻微脑震荡

昨日中午,凤凰路322号附近,一辆满载货物的面包车撞倒了一个在路边玩耍的8岁小女孩,后将其卷入车下拖出几米远。见状,路边市民紧急将该面包车拦下。由于孩子衣服绞在面包车下的后桥上,无法实施救援,30余名好心市民只能齐心协力将重约两吨的面包车抬起来,用刀片等将孩子衣服割破后将其救出。

晚报记者 王晋晋/文 周甬/图



面包车下还卷着小女孩衣服上的棉絮。

8岁小女孩放学途中,遭遇飞来“横祸”

昨日中午,记者赶到现场时,孩子已经被120急救车接走。现场一辆车号为豫AFV281的银白色长安之星面包车停在路东侧,地上一摊血迹,面包车底的后桥处绞着两块紫色的棉絮。车厢的两排后座处,

堆满了装有电视机的纸箱。此时,面包车司机鲁会争站在车后不停地打着手机,几名市民围着他。

据留在现场的孩子父亲说,他们是湖北人,在商品大世界做生意,女儿叫李好,今年8岁,在凤

凰台小学读三年级。孩子是在放学回家的途中出的事。“孩子平时都很乖,学习成绩又好,咋会出这种事?”李好的父亲说,他在现场等待110民警前来处理,而妻子已经赶往医院。

孩子被卷入车下,市民拦车制止悲剧发生

据目击者胡亚光说,事发12时10分左右,当时他看到一个穿紫色棉袄、扎一个小辫的女孩蹲在路边玩耍,突然一辆从南边过来的面包车将小女孩撞倒,紧接着小女孩就不见了踪影。

胡亚光听到一声声撕心裂肺的哭喊,顺势望去发现孩子已在面包车下,此时面包车向前行驶了3米远。见状,胡亚光和另一名男子赶紧将行驶中的面包车拦下。

“哇、哇……”突然,

“孩子一直在哭。”胡亚光说,他们朝车子底下

看时发现,孩子的左脸额头处已蹭破,鲜血直流,因为疼痛和惊吓,孩子一直在哭。“我们试着将孩子从车下拽出来。”胡亚光说,孩子的脸部紧贴着地面,他们每向外拽一次,孩子的哭声就会加剧一次,结果几次救援都失败了。

衣服紧紧绞在车下,30多名市民抬车救人

“可能是孩子被挂着了。”胡亚光说,由于无法将孩子从车下拽出,他们只能趴在地面朝面包车下查看,结果发现孩子的棉衣被挂在车后轮之间的后桥上。“怎么办?”胡亚光一时间不知所措。

们搬着车底部开始抬车时,发现面包车异常沉重。“车内拉的有货。”此时,一起帮忙抬车的面包车司机鲁会争说道。

“把车抬起来。”一位市民建议说,大家齐力把车抬起来救人。“救人要紧。”围观的十几名市民二话没说,准备抬车救人。胡亚光说,大家商量后决定留下两名市民负责将孩子从车下救出,其他人负责抬车。

“车身加车厢内的货约有两吨重。”据面包车司机鲁会争说,他是长葛人,在附近物流公司帮忙拉货。事发前,他刚从物流公司拉了一车厢的电视机出来,转弯时没看到车前面有人,不料出了这样的事。

起来,趴在地上的两位市民发现女童左胸部的棉衣挂在车后桥处,他们使劲撕扯棉衣,始终未将棉衣扯下。

“一、二、三……”随后,又有十几名市民参与到营救过程中,大家齐心协力帮忙抬车。在众人的努力下,沉重的车身渐渐被抬了

“用刀子。”有人建议。后在大家的努力下,女童绞在车后桥处的棉衣被剪、割开来。女童很快从车下被转移出来。

“出来了。”看着孩子成功从车底脱险,大家都长舒一口气。此时,孩子也渐渐停止了哭声,她记不起家中的电话号码,便将家庭住址告诉了大家。

几分钟后,120急救车将孩子接走,送往市一院进行抢救。

记者 医院探伤情

面包车连车带货
重约两吨,30多人齐
心协力才将它抬起来。



一位市民急给家长报信,并代付500元医药费不留名 孩子母亲很感动:女儿遭遇不幸,那么多好心人在帮助我们

昨日14时许,记者赶到市一院急诊科,在病房内见到了受伤的女童李好。孩子静静地躺在病床上,鼻子插着氧气管,受伤的额头已经被清理过。记者看到李好额头处的头发被蹭掉许多。

李好的母亲卢女士寸步不离地守在女儿身边,生怕孩子再受到任何的伤害。卢女士说,她和丈夫在商品大世界做生意,女儿的学校离家比较近,而且女儿比较乖巧,一般放学后就会早早回家。“今天我一直在店内等

她回去吃饭,结果却等来了坏消息。”卢女士说,当时有一个骑电动车的男子(30多岁、身高在1.65米左右)突然跑到店里,告诉他们孩子出事了,已经被送往市一院抢救。“我都蒙了。”二话没说,卢女士开着车和那名男子一起赶往医院,而孩子的父亲则赶到现场处理。

“多亏了那个好心人。”卢女士说,由于着急出门,赶到医院后才发现没带钱,而此时孩子在急诊室正等着治疗。“这500元钱拿着给

孩子看病吧。”男子留下500元钱,没留姓名就离开了。

“我一定要找到那个好心市民,好好谢谢他。”卢女士哽咽了,她说,孩子虽然在年底遇到这样的不幸,但是那么多好心人在关心、帮助他们,她很感动,相信世界上还是好人多。

截至发稿时,记者从医院获悉,孩子有轻微的脑震荡,额头擦伤,没有出现骨折等情况,情况基本已经稳定,现正住院观察。“真是幸运。”医生说。



中国南方航空 CHINA SOUTHERN



河南梅苑航空服务有限公司

梅苑航空

郑州—深圳 3.5折	郑州—上海 3.5折
郑州—广州 3.5折	郑州—厦门 3.5折
郑州—重庆 3.0折	郑州—杭州 3.5折
郑州—贵阳 3.9折	郑州—福州 3.5折
郑州—成都 3.5折	郑州—南京 3.5折

*注:以上价格不含基建及燃油费
上述航线实行提前4天购票,另有多条航线单程,往返接送贵宾优惠多多
国际航协代码:08310702

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

中国南方航空精品航线推荐

Http://www.65622222.com